

环卫车突然失控 连撞马路两侧公交站台

司机报案后,吓得瘫坐在地上



环卫车撞上了路边公交站台,现场一片狼藉 图片来自网络

昨天早上,苏州市太湖西路大华调剂市场附近发生惊险一幕,一辆环卫车突然失控,连撞马路两侧的两个公交站台。交警部门表示,目前正在对事故原因进行调查,不排除下雨路滑等原因。从昨天起,苏州又迎来雨雪天气,局部路面会有薄冰。交警部门建议市民,高架结冰时最好走地面道路,如果上高架,行驶中与前车至少保持50米以上的距离,控制车速不能过快。 蒋文龙

昨天早上7点15分左右,苏州市太湖西路大华调剂市场附近发生惊险一幕,一辆环卫车突然失控,连撞马路两侧的两个公交站台,路面上玻璃碴散了一地,现场一片狼藉。

“当时我是由西向东行驶,前面有一辆车要转弯,我就让了一

下,可是车辆打滑,车子重,怎么拉都拉不回来。”惊魂未定的环卫工徐师傅赶紧下车,报案后他一下瘫坐在地上。

“我开得也不快,只有60码左右,幸好当时是早上,路上车不多,不然麻烦就大了。”徐师傅说。虽然未造成人员伤亡,但是

交警部门的工作人员介绍,一个公交站台重建费用至少要10万左右,“现在一下坏了两个”,加上道路路面的损毁以及树木的赔偿,还有车辆的维修都需要一大笔资金。对于事故原因,交警部门正在进一步调查中,不排除司机疲劳驾驶或下雨路滑原因的可能。

相关新闻

错把油门当刹车 奥迪一头栽进河

2月16日下午,太仓市一名女子驾一辆奥迪轿车准备停在路边时,错把油门当成了刹车,一脚踩下去,车头一下子栽到了路边的河里,只剩下两个后轮挂在岸边的台阶上。

“还好刹车踩得及时,不然就真的完了!”司机莫女士被救上岸后仍有点发抖,“我是准备停车的,不知道怎么就踩了油门,车子直接冲了出去……”惊魂未定的莫女士断断续续地向民警讲述自己驾车坠入河中的经历,“我整个人都吓懵了。”

今年55岁的莫女士刚拿到驾照没多久,还处在“新手上路,请多关照”的阶段。

2月16日下午3点左右,莫女士驾一辆橙色奥迪轿车外出回家,当时准备将车停靠在河边,不想停车时错把油门当成了刹车,一脚踩下去,车子就直接冲破小区栏杆,整个车头都掉进了小区旁的河里,她和一名同行的朋友也被困在了车内。

车子进退不得,随时都有可能完全掉下河去,心惊胆战的莫女士赶紧报警求助。

民警赶到时发现,整辆车仅靠后轮卡在岸边,车里的莫女士和朋友还困在里面没法出来。民警赶忙用绳索从尾部将车辆固定,防止其进一步下坠,并向莫女士喊话安抚其情绪。

待车内二人情绪稳定后,民警让她们打开车门,用绳子将其一一救上岸来。随后,掉进河里的车子被吊车打捞上岸。

对于这次如同电影一般的惊险经历,莫女士后怕地表示,以后一定要好好练习驾驶技术,开车时再不敢粗心大意了。

张可奈 蒋文龙

谁捡了他的手机? 内含出国签证重要短信 喝酒后落在出租车上了

昨天,市民吴先生向本报求助,说自己儿子前天凌晨不小心把一部苹果5手机落在了一辆出租车上,而手机里有一条非常重要的出国签证信息,他希望有热心人能提供线索,尽快帮他找到手机。

吴先生说,儿子从国外回来过年,16日晚上和来自全国各地的几个同学一起在苏州市区聚餐。17日凌晨1点左右,孩子们酒喝多了,随后小吴便从苏荷酒吧打的去观前街附近的一家快捷酒店。

下车后不久,小吴突然发现自己的iPhone5不见了,仔细一想发现,很有可能是丢在了出租车上。可当时他下车时忘了拿发票,既不知道车牌号,也不知道司机的姓名和所在公司。除了记得自己是坐在后排,当时的车费是18元,别的再没有其他有用信息了。

小吴说,手机丢了倒是其次,最关键的是,里面有一条关于出国签证的重要短信,是澳大利亚签证官发给他的,只有手机上有,而且还没有备份。没有了这条短信内容,出国签证的事情就会变得异常困难。目前,小吴一家都很着急,吴先生希望热心人能够给他们线索。 陈超 蒋文龙

偷了邻居手机拍照 照片自动传给失主

近日苏州相城开发区派出所接到李女士报警,年前手机放在家里莫名丢失,没想到过了年却发现用丢失手机拍的照片却自动出现在自家的QQ空间里,照片主角居然还是对面邻居。

“我的手机是过年前的一天晚上放在家里被偷了,被偷后手机一直关机,但是过了大约一个多月,今天我在上网的时候,发现自己的QQ空间里多了一个相册,我打开相册发现相册上传的照片显示的就是我丢失的那部手机拍摄的,而照片上的人正是住在我家对面的邻居夫妻。”李女士说。

民警在李女士的指引下,找到了照片里的彭某夫妻俩,在民警的审查下,夫妻俩交代了其盗窃邻居手机的犯罪事实。

彭某夫妻都来自云南昭通,在过年前的一天,彭某偶然发现李女士家的窗户没有关,透过窗户看见床边放着一部手机,他便翻窗窃走了手机。后来彭某夫妻俩过年外出游玩时,用窃来的手机拍照,并将照片上传至自己的QQ空间,谁知李女士对手机设置了手机相册自动上传至自己的QQ空间,所以当彭某夫妻俩用手机上传照片时,手机就自动将照片传到了设定的QQ相册里。 霍忠磊 陈超

电子干扰车门上锁 小偷也讲技术含量

昨日太仓警方宣布,破获一个由3名犯罪嫌疑人组成的盗窃团伙,他们专门使用电子干扰器干扰汽车锁门,伺机盗窃停在高速服务区的车辆内部财物。

1月29日,一名韩国籍男子姜熙镇及翻译尹丰报案,1月28日14时20分,他们途经沿江高速沙溪服务区时,将车停在停车场后用遥控锁好车门离开,15时离开服务区后,发现放在车后座的公文包内一台黑色LG笔记本电脑及黑色折叠钱包内2700元现金被盗。

类似案件已接报多起,太仓沙溪派出所经过侦查,抓获了一个三人盗窃团伙。吴某伙同付某、方某驾驶套牌车辆,专门在高速公路服务区的停车场作案,他们用电子干扰器干扰车主不能用遥控钥匙正常给车上锁,待车上人员离开后,他们便进入未上锁的车辆内盗窃财物。 张可奈 陈超

交警提醒 冰冻天气,汽车最好不要走高架

记者昨天从苏州市气象部门获悉,受北方强冷空气影响,昨天至今天苏城气温骤降8度,并伴有大雪,局部路面有薄冰。为了应对冰冻天气,苏州市交巡警高架大队24小时待命外,还联合城管部门将独墅湖隧道等部分路段和路口,录入重点疏导和监控范围内。一旦路面出现结冰,将组织相关部门的工作人员

对路面展开作业,必要时实行交通管制。

苏州绕城高速公司准备了356吨工业盐,21790只草包,20吨融雪剂等物品,一旦需要铲雪,养护部门23台车、41名工作人员就开始撒盐。

公交方面,苏州市公交公司加强了对夜间公交的管理,并启动了低温紧急预案,对回场的公交车进

行例行保养,并对柴油车加注负10号燃油,对水箱加注防冻液,确保所有车辆能正常出场。

交警建议,高架结冰,汽车最好不要走高架,改从地面行驶。如果上高架,则在行驶中要与前车保持至少50米以上的距离,控制车速不能过快;遇到轻微事故,应立即报警,不要长时间停留在路面上。

微信摇来“美女贼”

良宵一夜,42万巨款不翼而飞

摇微信认识的“美女朋友”竟然是盗贼,良宵一夜后身上42万元巨款不翼而飞。昨天,张家港市人民法院审结一起盗窃案,于某被判刑13年6个月,剥夺政治权利4年,并处罚金2万元。

去年10月中旬,家住张家港的宋某通过微信结识了在张家港的黑龙江女子于某,之后两人在微信上互相聊天,并留下了对方的手机号码。通过微信结识于某后的第二天,宋某便去了泰国和澳门。

10月29日,仍在澳门的宋某便通过短信约于某第二天见面。10月30日,回到张家港的宋某在家吃过晚饭后,便到市区接了于某,见面后,两人到湖边散步、去KTV唱歌,玩得甚是“投机”。

唱完歌后,宋某便带着于某到了事先开好的房间,并把车上的两个包带到了房间,放在客厅的沙发上。随后宋某送给了于某从澳门带回来的礼物,两人当晚便发生了两性关系。到了第二天凌晨两点多,于某趁宋某熟睡之际,跑到客厅打开宋某携带的两个包,看到里面都是一捆捆百元现金,于某便动了偷钱的念头,从白色包包里面拿了几捆塞到黑色包中,然后背着黑色包

离开了宾馆。

离开后,于某跑到了淮安,还给宋某发了一条短信:“对不起,逼不得已,以后有了会还你。真的有苦衷。”到淮安后,于某数了一下包里的现金,整整42万元。有了这笔巨款后,于某过起了奢侈的生活,花了8万多元为自己购置了大

量衣服、鞋子、饰品,并去二手车市场以15万元的价格买了一辆越野跑车。后来于某觉得买到的车不怎么好,便再次到二手车市场看车,在看车期间被民警抓获。

于某归案后,一开始承认盗窃的事实,并带民警到住处搜查到了尚未花完的12万元现金和宋某的

黑色PRADA背包。但是几天后,当民警再次讯问于某时,于某拒不承认盗窃宋某钱财的事实,并称钱是宋某送给她的。

法院审理后认为,被告人于某其行为已构成盗窃罪。鉴于被害人的大部分经济损失已得到挽回,于是酌情从轻处罚。吴丹 林爽 何洁

公告遗失专栏

现代快报分类广告
67773251、13913116125
国家正规注册清算公司 注册号:320507000107467

成功神龙清债
专业清算全国各类债务,这里是债务的终点站
费用24小时热线:4000512515、69598653付

房产招租专栏
高收益房产转让
因业务转让,市区中心地带五万多平米集楼,年收益百分之十五左右,需一亿资金左右,中介勿扰。
电话:13812624193 陈小姐

餐厅低价转让
木渎香梅街,1500㎡,整租或分租,设备全新,有固定客源,接手可营业,随时看场地,有意者面谈。
电话:15062450110

注销公告
苏州唐风广告有限公司股东会于2013年2月18日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:马志刚 邮编:215000
联系电话:13862172167
地址:苏州市吴中东路18号沧浪创业园302室
苏州唐风广告有限公司清算组
2013年2月18日

曹建明 遗失 241000010812008 815 保单及发票和保卡声明作废
吴江市 轻舟装饰设计有限公司 遗失合同章一枚,声明作废
张飞 遗失平安保险发票 14 528001900051829846,声明作废
王明 遗失大众保险车险交强险保单号 ABABAB00DZ A2012B00423 商业险保单号 ABABAB00DEA2012B004314 声明作废
王敏,身份证号:5110021982101120026,于2013年1月12日不慎遗失,特此声明

许修春 遗失 2410000108120 12194 发票声明作废
投资理财专栏 ★公告遗失专栏★清欠清算专栏★房产招租★招聘人才★教育培训★便民服务★物流专栏等栏目年底优惠促销抢位中……